[denaptameHT obpasoBaHusi r. MockBbl
MOCKOBCKNIN MHCTUTYT OTKPbITOro obpasoBaHus
[MpyMepHble 3agaHUs LWKONbHOIo Typa MmaTeMaTU4eCKou
onumMmnuaabl, oktTadpb 2010
10 knacc

1. MNMpuaymante Takoe Heuenoe yncno, 4to 15% n 33% ot Hero —
Lenblie yncna.

2. Hangute cymmy: 100°—99%+98°-97%+...+2°-1°.

3. Bctpetunucb Heckonbko apy3en. Kaxabin n3 HUX obmeHsincs
pyKkonoxartuem ¢ KaxabiM, kpome Penota bypyeesa, KOoTopbIn,
Oyayymn He B Ayxe, HEKOTOPLIM noXan pyKy, a HEKOTOPbIM — HET.
Bcero 6bino caenano 197 pykonoxaTtui. CKONbKO pyKonoXXaTun
caoenan ®enot?

4. Ha kpyrnown apeHe uupka (HO He B ee LeHTpe) cTouT Tymba, Ha
KoTopon cuauT ne.. 1o KomaHae yKpoTuTensa nee cnpbirmBaeT
C TymMbbl n 6Gexut no npsimon. [obexaB Oo ©GopTuka, OH
noBopayMBaeT Ha 90°, cHoBa pobGeraeT g0 bopTuKa,
nosopaumsaeT Ha 90° v T.4. JJokaxuTe, YTO Ha apeHe (HO He Ha
TyM6€) MOXHO MOMOXUTb KyCOYeK MdAca Tak, YTo, HE3aBUCUMO
OT NepBOHaYarbHOrO HanpaBfiEHUS AOBWXEHUSA, NEB CbecT
msco. (JleB cbemaeTr MACO, ecnn ero nyTb NpoxoauT 4epes
TOYKY, B KOTOPOW OHO JIEXMUT.)

5. Y KaXxgoro TpexaHayHoro Yncra Halunm npovusBeaeHne ero
umndp. Monyuyunocs 900 nponssenennii ot 1-0-0 go 9-9-9.,
Yemy paBHa ux cymma?

6. bbin  KBagdpaTHbIN  TPEX4rieH x*+10x+12. 3a oguH xopn
paspellaeTcss MeHATb Ha eauHuuy CBOOOAHbLIA YSIEH UK
KoadppmnumeHT npu X. [locrne HEeCKONMbKUX Takux onepaunm
NONyYMnu TpexuneH x“+12x+10. [lokaxuTe, Y4TO B HEKOTOPBbI
MOMEHT ObINT TPEXYNEH C LefblM KOPHEM.



